

今日汝州

市委常委会(扩大)会议召开

本报讯(融媒体中心记者 张亚萍) 5月5日,市委书记陈天富到陵头镇段子铺村、黄岭村、朱沟村等地调研,实地察看乡村振兴和乡村旅游工作,并对下一步工作提出具体要求。

陈天富到陵头镇调研乡村振兴和脱贫攻坚工作

陈天富指出,乡村振兴反映在今年最重要是完成脱贫攻坚任务,发展乡村旅游是带动群众致富增收的有效措施,是实现乡村振兴的重要途径,要依托自然资源优势,找准乡村旅游突破口,因地制宜,突出特色,大力发展民宿游、乡村游、古寨古堡游,快速培育形成一批乡村旅游示范村,带动群众广泛参与,增加群众收入。要坚持文化先行,深入挖掘汝州厚重的历史文化资源,加大新媒体宣传汝州力度,讲好汝州故事,不断提升汝州知名度和影响力。要加快推进景区及其周边基础设施建设,完善景区服务功能,方便游客游玩。各职能部门要进一步统一思想,加强协同配合,全力支持,迅速掀起乡村旅游热潮,通过一系列有效举措,完成脱贫攻坚任务,持续推进乡村振兴工作。

当天,陈天富一行还实地调研了洗耳河水系治理工作。

市领导史清秀、余占营、何学国参加调研。

本报讯(融媒体中心记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,5月6日,市委常委会(扩大)会议召开,听取十个领导小组4月份各项工作情况汇报,以及5月份工作安排。市委书记陈天富主持会议,并对全市整体工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。会议严格落实疫情防控措施,以视频会议形式举行,下发了5月份工作要点。

2020年5月7日
星期四
农历庚子年四月十五

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2582 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



习近平主持中共中央政治局常务委员会会议 听取疫情防控工作中央督导组工作汇报 研究完善常态化疫情防控体制机制

新华社北京5月6日电 中共中央政治局常务委员会5月6日召开会议,听取疫情防控工作中央督导组工作汇报,研究完善常态化疫情防控体制机制。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,党中央决定向湖北等疫情严重地区派出督导组,督促贯彻落实党中央关于疫情防控工作各项决策部署,全面加强疫情防控第一线工作指导。在党中央坚强领导和全国各族人民大力支持下,中央督导组同湖北人民和武汉人民

并肩作战,突出抓好源头防控、患者救治、物资保障三项重点,下最大气力控制疫情流行,努力守住全国疫情防控第一道防线,展现了中国力量、中国精神、中国效率,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。

习近平强调,当前,境外疫情扩散蔓延势头并没有得到有效遏制,国内个别地区出现聚集性疫情,新冠肺炎疫情还有很大不确定性。湖北省疫情防控已由应急性超常规防控向常态化防控转变,并不意味着防控措施可以松一松、歇

一歇。党中央决定继续派出联络组,加强对湖北省和武汉市疫情防控后续工作指导支持。要继续指导做好治愈患者康复和心理疏导工作,督促落实常态化疫情防控举措,严防输入、内防反弹,要毫不懈怠抓好各项工作,巩固疫情防控成果,决不能前功尽弃。要协调推动湖北省和武汉市在做好常态化疫情防控工作的同时,推动支持湖北省经济社会发展一揽子政策落实到位,加快恢复生产生活正常秩序。

会议要求,及时总结和运用好湖北省和武

汉市疫情防控实践中行之有效的做法,围绕暴露出的问题补短板、堵漏洞、强弱项,理顺医药卫生体制,改革疾病预防控制体系,提升疫情监测预警能力,完善公共卫生应急法律法规,健全重大疫情、公共卫生应急管理和救治体系。要坚持预防为主,创新爱国卫生运动的方式方法,推进城乡环境整治,完善公共卫生设施,大力开展健康知识普及,提倡文明健康、绿色环保的生活方式。

会议还研究了其他事项。



本报讯(融媒体中心记者 李红涛 宋小亚 梁杨子) 5月6日,市委书记陈天富带领相关单位负责同志,先后到康盈街、梅园、火车站以及纸坊镇、米庙镇等地,调研督导全国文明城市创建工作。

陈天富指出,创文是一项系统工作,涉及面广,需要全社会的共同参与。要坚持创建为民、创建惠民的理念,扎实推进全国文明城市创建工作,不断提高群众的幸福感、获得感。要坚持问题导向,认真对照创文标准,全面查漏补缺,扎实整改提升,确保取得实效。要严格落实网格化管理机制,开展城区主次干道排查行动,对路面坑洼不平、道砖道牙残缺部分,及时修复到位。要加强背街小巷、老旧小区、城乡接合部等区域环境卫生整治,健全常态化保洁机制,消除卫生死角,打造干净、整洁的生活环境。要规范设置便民信息广告栏,严厉打击非法小广告,不断提升城市精细化管理水平。要开展文明交通行动,引导广大市民自觉遵守交通规则,规范交通秩序。乡镇政府所在地主要街道沿线要按照城区主次干道标准管理,加强环境卫生整治,清理整顿占道经营、私搭乱建等现象。

陈天富等市领导调研全国文明城市创建工作

市领导陈国重、李涛、魏学君、韩建国参加调研。

5月6日,市委副书记、市长刘鹏带领市城管局、卫健委、交通局、市场发展中心等相关单位负责人,深入医院、市场、车站等地调研督导创文工作。

刘鹏一行先后来到中医院、钟楼市场、中大街、火车站、长途汽车站、客运总站、果品批发市场、人民医院等地,实地察看创文工作开展情况,针对发现的问题进行现场督办,要求按照创文标准要求,压实责任、补齐短板、巩固成果,形成创文工作

长效机制,让群众切实享受到创建成果。

刘鹏指出,坚持以人民为中心,努力让人民群众从创文中得到更多实惠。各责任单位要提高思想认识,切实增强创文工作的责任感和紧迫感,按照各自承担任务落实工作措施,切实解决问题。要对照创文标准要求,全面排查,补齐短板,全面整改到位并做好长效保持。要不断提升城市精细化管理水平,用心下足“绣花”功夫,有力提升城市品质。要加强宣传引导,提升市民文明素质,弘扬文明风尚,形成全社会支持、全

单膝跪地 爱的抱抱 男护士照片温暖早产儿

本报讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐) 一名早产儿呼吸困难,面色青紫,性命危在旦夕,抢救间,只见一名男护士单膝跪地进行气管插管。

这一切都被同事用手机记录下来并发布到网络上,一时间被无数网友点赞。

“当时情况紧急,就想着抓紧给患儿插管,没注意自己动作,所幸现在患儿已经度过危险期。”5月5日上午,市人民医院新生儿科医生芦超峰在接受采访时平静地说道。

4月29日14点47分,叮铃铃……随着一阵急促的电话声,随之而来的一切不禁让人捏了一把汗。“快,快,27周早产,双胎试管婴儿,宫口已开全,马上要出生,速到产房……”话音刚落,接电话者急忙通知值班医生,市人民医院新生儿科主任芦超峰第一时间带上急救箱冲去产房,副主任王利杰也火速赶往手术室。新生儿科立即进入备战状态,以便第一时间进行抢救工作。

有序的抢救工作开始了,为了快速准确使气管插管一次成功,芦超峰单膝跪地,为患儿进行气管插管,时间一分一秒地过去,患儿面色转红,氧饱和度也不断上升,抢救成功,忙碌的新生儿科医护人员悬着的心总算放下了。

被抢救成功的患儿住进了新生儿保暖箱,芦超峰立即与科室医生讨论制定治疗方案,从最基本的保暖措施到用药治疗,芦超峰都一一做好指导与交代,并随时跟踪治疗护理落实情况,以便掌握最新的病情动态,根据病情调整最佳治疗方案。

又讯(融媒体中心记者 郭营战 通讯员 王婉璐) 一位护士低头抱着一名小孩,似乎还在与她窃窃私语,这样暖心的画面在微信朋友圈传开后,看到这张照片的网友纷纷留言,称赞这是“一张温暖的照片”。

5月5日中午12时40分,汝州市人民医院重症医学科里,一名刚接受了面部手术的2岁女孩小小正在等待麻醉药效退去,她一直吵着要妈妈抱抱。护士王梦娜见状给予她“爱的抱抱”,直到她恢复清醒。在后续治疗中,每当小小不安地哭闹,抗拒治疗时,护士王梦娜总能恰如其分地用安慰和怀抱让她安静下来,并甜甜地睡了过去。

这一场景正好被一旁的责任护士随手拍了下来,随后将照片发到了微信朋友圈,并写道:护士的怀抱和妈妈一样温暖。这张照片在网上传开后,网友纷纷评论“有爱”“暖心”……

因为小孩子比较好动,在实施手术前,临床上一般都选用全身麻醉。小小做的是面部黑色素痣切除术+游离皮片移植术的手术,半个多小时后,就被推到了重症医学科。

“我是个护士也是一名妈妈,本能地看到孩子哭闹要抱抱就想上前安慰,没想到挺有效。”护士王梦娜说。

“看到这张照片,我第一个感受是医者父母心,真的很感动!”小小的爸爸赵先生说,小小比较怕生,平时只要爸爸妈妈抱。在重症医学科外等候时,他就一直担心孩子在里面,会不会害怕、哭闹,没想到医生护士这么有心,真的非常感谢她们!

“熊猫车位”服务学子家长



本报讯(融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 董承阳) 5月6日,在塔寺小学城垣校区门口出现了23个可爱的熊猫车位,车位由之前红色慢行道改造而成(如上图),为接送学生的家长提供便利。

为缓解塔寺小学城垣校区附近道路通行压力,根据市创文总体要求和市人大常委(广成路街南段)的指示精神,市城管局联合交警大队在广成中路塔寺小学城垣校区(原塔寺)门口周边施划家长等候区和定点限时停车位,摆放绿植花(箱)池带隔离人行道,以缓解接送学生时的交通乱象。市城市管理局在学校门口推行“熊猫

车位”管理措施,同时设立提示标牌,标牌上注明了准停车辆、准停时段等内容。

“带有熊猫图案的是汽车的临时车位,用黄色自行车标识的是两轮车临时车位。车辆只能在学生放学的时段停放,即停即走,其它时段将会被抓拍。另外,此次我们还用黄色标线规划了专门的学生等候区域,让学生放学更有秩序。”市城市管理局相关负责人说。

“之前接送孩子上学的时候有点堵,而且找不到位置停车,现在划了‘熊猫车位’,等开学后就有了可以临时停车的地方,会方便很多。”市民张女士说。

市路灯所:“点”亮城市文明的灯光

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 齐彩燕) 为进一步推进全国文明城市创建工作,确保我市城市照明创建参数达标,连日来,市路灯所提前部署,迅速行动,对市区照明设施管护责任到人,实施精细化管理。

据统计,截至目前已维修路灯618盏,处

理埋地电缆30处,排查安全隐患10处,更换景观化灯56个,安装10KV高压线路13处,更换控制箱、变压器10台;处理数字化城管交办件90件;更换宣传栏内容版面6块,维护广告宣传版面13块,确保城市照明设施亮灯率和完好率达标。

民参与、长期坚持的创建氛围。

市领导杨辉星、焦慧娟及市政府秘书长杨兆华一同调研督导。

5月6日下午,市委副书记李晓伟到分包街道云禅大道现场调研道路整治和管理工作。

李晓伟和巡察办志愿者边走边打,劝导垃圾乱扔、车辆随意停放、车辆逆行等现象。在云禅大道和广成路交叉口的游园里,李晓伟看到市民的多辆老年三轮车随意停放,耐心劝导市民将三轮车整齐停放至规范区域,营造良好休闲娱乐环境。

李晓伟说,创建全国文明城市重点要提升城市文明程度和市民文明素质。各相关单位要从思想上高度重视,认真落实创建全国文明城市的要求,按照目标任务,确保创建责任、创建内容有效落实。要针对存在的问题,细化工作措施,强化督导检查,确保创文工作取得实效。要积极营造创建氛围,引导群众全面参与创文工作,不断提升市民文明素质和城市文明程度。

注意!汝州交警交警交通秩序整治开始了

记者从市公安局交警大队了解到,自5月5日起,汝州交警将在城区范围内开展道路交通秩序整治行动,全面改善道路交通秩序,确保我市中小学生即将结束“寒假”分批返校复学期间的道路交通环境安全、畅通。

整治重点是非标三四轮车违法上路、骑摩托车未佩戴安全头盔、非机动车逆行、闯红灯、随意调头、未走非机动车道、私自加装遮阳棚、行人闯红灯、乱穿马路、翻越隔离栏、机动车不系安全带、逆行、抢行、违法变道、闯红灯、未礼让行人、车窗外抛物、酒驾等交通违法行为和不文明交通现象。

整治期间对机动车交通违法行为加大电子警察抓拍,曝光力度,积极开展有奖举报,鼓励群众利用手机、行车记录仪等设备举报机动车不礼让行人、车窗外抛物等交通违法行为,举报视频或照片可直接发送“汝州交警”微信、微博公众平台,经查证后对举报人予以奖励。

对行人、非机动车、非标三四轮交通违法行为重点查处。让违法者“学习交通安全法、签订文明交通承诺书、抄写法律法规、路口志愿劝导、全媒体曝光”,加大违法者的时间成本。同时,联合相关部门清理整顿快递、外卖行业个别从业人员不守法、不文明交通行为,对横穿、逆行、不戴安全头盔、不遵守交通信号等违法行为扣留车辆,依法处罚。实行抄告备案制度,落实诚信制度。对查处的严重交通违法行为,录入诚信系统,全面公示公开。对共产党员、公职人员的严重交通违法行为抄告通报同级纪检监察机关。

7路公交驾驶员获感谢

本报讯(融媒体中心记者 梁杨子) “感谢7路司机师傅帮我找到了遗失的平板电脑、钱包和证件。”5月2日上午,在市交通运输局下属公交公司办公室里,市民王女士向拾金不昧驾驶员徐宏伟表示感谢。

5月2日8:30,7路公交车驾驶员徐宏伟在风穴寺终点停车后,在座椅上发现乘客遗失的平板电脑一台、内装现金和银行卡若干的钱夹一个,立刻向公司汇报。公交公司办公室工作人员王智广在公司微信群、今日汝州客户端等渠道编发信息寻找失主。

2个小时后,王女士拨打了公交公司服务热线,赶到广成学校终点站调度室,工作人员经过身份核实将平板电脑等物品归还给王女士。“身份证和银行卡幸亏没丢,不然补办要添很多麻烦,太感谢徐师傅了。”王女士感激地说道。

“驾驶员为乘客提供贴心的服务是我们的宗旨。随着复工复产,坐公交车出行的人多了,希望乘客乘车时除了做好个人防护,更要注意保管好自己的物品,避免造成不必要的损失。”王智广说。